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Таким чином, важливим є поглиблене вивчення та своєчасне формування 

усіх складових самоосвітньої компетентності у школярів в умовах цифровізації 

освіти.  
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Освіта України в умовах спочатку  пандемії COVID-19, а зараз з огляду на 

жахливі військові події, як ніколи вимагає оперативних та практико-

зорієнтовних рішень щодо впровадження дистанційної освіти у закладах освіти 

усіх рівнів. Змішана форма як різновид дистанційного навчання передбачає таку 

організацію освітнього процесу, що поєднує суто дистанційне та очне навчання. 

Як зазначають науковці, розуміння змішаного навчання як моделі навчання, що 

надає учасникам освітнього процесу певні елементи контролю за вивченням 

матеріалу та можливості персоналізувати навчання, засвідчує наявність його 

суттєвого освітнього потенціалу [1]. Пропонуються різні моделі реалізації 

змішаного навчання і залежно від поточних потреб освітнього процесу можна 

обрати саме ту модель, яка найкраще допомагає досягнути очікуваних 

результатів [1]. Підтримка змішаного навчання потребує спеціальних засобів 
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сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, серед яких виокремлюється 

ПДО Moodle. ПДО  Moodle має  наступні функціональні можливості, які є 

запорукою її ефективного використання: відсутність обмежень часу доступу, 

персоніфікований доступ,  завантаження та скачування  навчально-методичних 

матеріалів,  розподіл, збирання та перевірка завданнь, тестування,  організація 

різних форм  синхронної та асинхронної взаємодії, роботи та спілкування, 

ведення електронних журналів тощо. 
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Музеї завжди вважалися порівняно сталими та традиційними за формами 

роботи культурними установами, однак у сучасному світі роль музеїв 

змінюється. Сучасний музей стає громадським простором, де створюють 

комфортне середовище для навчання, творчості, розвитку та комунікації людей. 

Важливо, що музеї є носіями   та охоронцями матеріалів про минуле та 

сучасність -  правдивих, об‘єктивних, різнопланових, часто унікальних - все це 

дозволяє музеям стати ще й місцем для відкриттів та інновацій. З іншого боку, 

музейні експозиції стають інтерактивними, широко використовують найновіші 

засоби та можливості інформаційно-комунікаційних технологій.  

Особливе значення мають музеї в освіті дітей та молоді. Так, за 

підсумками низки зарубіжних опитувань, понад 95% випускників закладів 

середньої освіти хоч один раз відвідували музей протягом останніх двох років 


